

MĚSTO MNICHOVICE

Tajemník MÚ

Masarykovo nám. 83, 251 64 Mnichovice

Městský úřad Mnichovice stavební úřad RR 882966219 PZ	Čís. dopor.:
Došlo dne: 30.9.11	zpracovatel:
Č.j.: 1657	ukl. znak:
Přílohy: 0	60/V/5

Věc: stížnost na podjatost zaměstnanců stavebního úřadu Mnichovice ve věci řízení č.j. SÚ/862/11/Pa.

Podávám tímto stížnost na podjatost zaměstnanců stavebního úřadu Mnichovice ve výše uvedeném řízení, a to z těchto důvodů. V oznámení zahájení řízení bylo nařízeno ústní jednání, které se konalo na SÚ Mnichovice dne 30.8.2011 v 8,30hod. V pondělí dopoledne (před konáním ústního jednání) jsem se snažil dovolat oprávněnou osobu v řízení, Stanislavu Pátkovou. Bohužel jsem ji nezastihl, ale hovořil jsem na SÚ s její spolupracovnicí paní Pokojovou. Té jsem řekl, že je špatně to, že se nedělá jednání s místním šetřením na místě stavby, protože by se zjistilo, že výše uvedená povolená stavba je již provedena i se zastřešením (bez jakéhokoliv povolení). Čekal bych, že SÚ vezme moji informaci a prověří si ji, vzhledem k tomu, že do všechrom kousek a jistě některý zaměstnanec jezdí kolem této stavby. Ale asi zaměstnanci SÚ mají důvod kolem této stavby jezdit se zavřenýma očima a nevímat si čehokoliv. Stavební úřad si žádné moje informace neproověřil a vydal územní rozhodnutí a stavební povolení ještě týž den, bez toho, že se alespoň dojeďe na místo přesvědčit. V době vydání rozhodnutí byla stavba provedena a pan stavebník-Václav Konrád dnes již stavbu provozuje. Mám svědka pana Hnátku a může to dosvědčit. Pokud by Vás to opravdu zajímalo, dojeďte se na místo podívat, že moje informace jsou pravdivé ještě teď, kdy stavební povolení nenabylo právní moci.

Jak jinak si vysvětlit podjatost v daném řízení, než tak, že zaměstnanci mají osobní zájem na tom, aby stavba byla již povolena. Pokud by postupovali ve svých řízeních u každé žádosti stejně dle platného správního řádu a stavebního zákona, toto by se nemohlo stát. Každý žadatel musí mít před podáním žádosti mnoho dokladů a stavební úřad zkoumá všechno možné i nemožné, ale jsou někteří žadatelé (a pan Konrád k nim dozajista patří), kteří nemusí čekat na povolení SÚ a může si stavět kdy chce a co chce, stavební úřad vše „přikryje“. Je to opravdu hnus, co se dnes na úřadech děje. V tomto řízení je „namočena“ i Obec Strančice, jejíž zastupitelé o stavbě všichni vědí, a protože pan Konrád se s panem starostou znají ze školy, tak se nic nikomu neděje.

Trvám na tom, aby s tímto dopisem byla seznámena pí.Pátková a vedoucí stavebního úřadu. Je naprosto nehorázné, že stavbu, která je již dokončena, dovolí stavební úřad takto řešit. Nejsem stále na adrese trvalého bydliště, tudíž zasílám vše až nyní. Doufám, že řízení bude zastaveno, stavba se bude dodatečně povolovat a stavebník bude předvolán k projednání přestupku. Stavba byla zahájena z kraje roku, bohužel jsem nevěděl, že je prováděna bez povolení stavebního úřadu.

Z výše uvedeného důvodu, žádám, aby celé další řízení řešila kompetentní osoba na jiném stavebním úřadě, než jsou Mnichovice, kde jsou zaměstnanci podjati

ing. Pavel Soukup, Všechromy 63, 251 63 Strančice, 28.9.2011

Na vědomí:

Stavební úřad Mnichovice

Kraj. úřad Střed. kraje, odbor regionálního rozvoje

